
 

 

 

 

 

 

 

À COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA E CONTROLE 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº             , DE 2023 

(Do Sr. André Fernandes) 

Solicita à Exma. Ministra do 

Ministério da Saúde, Sra. Nísia 

Trindade Lima, informações a cerca 

do contrato com dispensa de 

licitação firmado pelo Ministério no 

valor de R$ 87.000.000,00 (oitenta e 

sete milhões de reais) e que até o 

momento não há indícios de entrega 

dos insumos por parte da empresa 

contratada. 

 Senhora Presidente, 

Requeiro, com base no art. 50 da Constituição Federal e na forma dos 

arts. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que sejam 

solicitadas à Exma. Ministra do Ministério da Saúde, Sra. Nísia Trindade Lima, 

informações a cerca do contrato com dispensa de licitação firmado pelo 

Ministério no valor de R$ 87.000.000,00 (oitenta e sete milhões de reais) e que 

até o momento não há indícios de entrega dos insumos por parte da empresa 

contratada. 

Nesse sentido, considerando que os veículos de comunicação 

noticiaram12 que o Ministério da Saúde firmou contrato com empresa 

farmacêutica no valor milionário descrito acima e que os remédios não foram 

entregues, solicito as seguintes informações: 

I) Qual o teor do contrato celebrado pelo Ministério da Saúde e a empresa 

contratada? 
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 https://www.diariodepernambuco.com.br/noticia/politica/2023/09/governo-federal-nao-recebe-remedios-

do-contrato-de-r-87-milhoes-sem-l.html 
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II) O Ministério da Saúde efetuou algum pagamento à empresa contratada 

em decorrência do referido contrato?  

III) Qual o valor total pago à empresa contratada a partir de outros possíveis 

contratos/convênios celebrados pelo Ministério da Saúde a partir de janeiro 

deste ano até a presente data? 

IV) Quais os produtos e/ou serviços foram contratados através da referida 

contratação? 

V) Os produtos e/ou serviços foram entregues nas datas aprazadas no 

âmbito do instrumento contratual celebrado?  

 

JUSTIFICAÇÃO 

A presente proposição tem por escopo solicitar que a Exma. Ministra do 

Ministério da Saúde, Sra. Nísia Trindade Lima, forneça informações a cerca do 

contrato celebrado entre o Ministério e determinada empresa do ramo 

farmacêutico no valor de R$ 87.000.000,00 (oitenta e sete milhões de reais) e 

que até o momento não há indícios de entrega dos insumos por parte da 

empresa contratada. 

Segundo informações previamente coletadas, há notícias que o 

Ministério realizou repasse de recursos à empresa contratada (link - 

https://jc.ne10.uol.com.br/colunas/jamildo/2023/09/15604243-ministerio-da-

saude-pagou-mais-de-rs-87-milhoes-e-nao-recebeu-medicamentos-de-

empresa-estrangeira.html) – acesso em 28.09.2023 – conforme a seguir: 

 

                                                                                                                                               
2
 https://www.metropoles.com/brasil/governo-federal-paga-r-87-milhoes-sem-licitacao-e-nao-recebe-
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Assim, solicito o fornecimento das informações e eventuais documentos 

que ora são requeridos, visto que se trata de assunto de interesse público, o 

que deve ser esclarecido à população, em obediência aos princípios da 

transparência e publicidade que regem a administração pública. 

No tocante aos dados ora solicitados, é importante destacar que os 

parlamentares podem requerer diretamente acesso as informações ao órgão 

competente, sejam elas de interesse pessoal ou coletivas, respeitadas às normas 

de regência, como o artigo 5º (inciso XXXIII) da Constituição Federal e a Lei de 

Acesso à Informação (Lei 12.527/2011), entre outras. 

Por essa razão, solicito a Ministra do Ministério da Saúde, por meio da 

presente Comissão de Fiscalização Financeira e Controle, as supracitadas 

informações e os devidos esclarecimentos a respeito do assunto que é de 

grande interesse à sociedade. 

Sala das Sessões, em              de                          de 2023. 

 

André Fernandes 

Deputado Federal – PL/CE 
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